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КООПЕРАТИВИ З КОМУНІСТИЧНОЇТОЧКИ погляду.
■кшо еон* так бажають, але 
коли їй
ват комуністами. Комуністі 
бажають змінити кооперативи 
до того, чим вони мали бути 
на початку. Себ-то зробити їх 

слово, шо 11* рають всякого рола косте- засобом класової боротьби, 
ратмви, збудовані й розрахо- при поночі якого ножна ба 

було так багато злокжииаре. як ваш, як безпечні і ресаект?- обєднатн велику часть фарме- 
Головно бельні. Між так званими "коо- рів і робітників на економічно- 

в країнах, де говорять аиґлій- перетинами* продуцентів і му і політичному полі проти 
, ською мовою. ; консументів технічна Идеольо- їхніх спільних ворогів. Рефор-

Фундамеятальна засада коо- гічна ріжимця може бути в ка- містичні пацифісти, які контри- 
перації, що двдд початий,мало- піталістичній державі цілі бігу- люють більшу часть кооперз- 
му склецові Рочдей-іськнх Пі о- ии далеко, бо між ними нема тив, відкидають таку зміну 
мерів в Англії поверх три чеер- організаційних заязків. Загаль- всякими можливими *штучка
ті століття тому назад, була ця но здобутий досвід я перших ми*, хапаючись навіть особи- 
сама засада, яка дала початим вказує, що їхня сила полягає стих нападів, коли показується 

, численним подібним організа- на монопольній контролі да- працюючим банкроцтво їхніх 
ціям в пізнішім часі, кінчаючи ного товару, яка однак через плянів і програм, 
навіть аж на канадійських пше- "політичну нейтральність" і ка- "Політична нейтральність’ — 
ничних пулах, хоч в світлі но- піталістнчні впливи є дуже о- це е спосіб капіталізму і за- 
віших випадків тяжко в це по- граничеяа. Через це освітня перечення засади кооперації 
вірити відносно останніх Ця вартість таких "кооператив* е працюючих. Комуністи ана- 
засада вміщує в собі співділан- втрачена і зводиться чіуто до ють, що в капіталістичній дер- 
ня працюючої клясн в само- самого бизнесу, з затерттяи жаві кооперативи матимуть 
обороні проти визискуючої всіх клясових ріжниць через ограничення. Коли-б думати 
класи. Якшо дехто з наших так звану "нейтральність". інакше, це значнло-б приняти 
сучасників каже, шо нема Правда, що в Канаді є де- утопійну ідею, що коопера- 
внзмскувачів, то всі спроби кілька робітничих кооператив, тивне суспільство можна-6 зз- 

• кооперацій почавши від тих які служили до певної міри для вести мирно, звичайним спз- 
Рочдейлських Піонерів, їж розвитку клясовоі свідомости собом перемоги над капіталі- 
по нинішній день, були істо- В тих робітників, з якими вони змом в бизнесовім світі. Та 
ричною помилкою і стаиов- входили в контакт, але треба комуністи твердять однак це, 
лять лише стільки то витраче- тямити, шо це було можливе що кооперативи е ще далеко 
ної енергії. Та неправильність лише через дану мову, або че- від тих ліній ограничень і то- 
отих тверджень про відсут- рез організований монополь, му треба їх розвивати. Коли 
вість визиску є доказана самим або, як наприклад в майнер- службовий корпус армії остае 
таки капіталізмом в йогр ска- ських околицях, де робітникам позаді, це становить поважну 
женім бажанні вживати "попу- надокучив визиск всяких ком- перешкоду в виглядах до по
лярної назви "кооперація" дд:і паній та "чейн-сторів". Бачн- біди.
своїх цілей і для припинення MO отже, що наскільки це від- Ці товариші, які звичайно 
революційної чинності пролє- носиться до маси робітників, роблять порівнацня з основан- 
таріяту, забираючи від него або до трейд-юній, поширення ням та веденням кооператив » 
оцю зброю класової боротьби, кооператив щойно досягло Радянськім Союзі з коопера- 
Тих пятьдесять мільйонів осіб, рубчика. З другого боку коо- тивами в капіталістичних кра- 
які є обєднані в Міжнароднім пераггиви продуцентів, які о- їнах, роблять велику помилку. 
Кооперативнім Аліянсі, є в пра- граничаються майже до ріль- В Союзі кооперативи є підва- 
внльній церкві, лише прислуга ництва, відійшли в кожнім ви- линою соціалістичної будови 
подала ім недобрі молитвенни- палку від початкової засади, і там здійснення кооператив є 
ки, в яких нема нічого іншого, яка їх зродила і стали чистень- влекшене на всякий спосіб 

/ лише самі ілюзії. ко бизнесовими інституціями, державним кредитом, держав
ці ілюзії, всунені в коопера- з розрахунком на профіт не на ним вихованням і всякого ро- 

тивний рух у всі/ капіталістки- підставі освіченого членства, да державною . піддержкою, 
них країнах, дали поняття, що а на підставі річних бизнесо- щоб вирівнати економічні про- 
капіталізм можна побороти вих оборотів. валини, зроблені капіталізмом
без боротьби, можна, так би Зроблено і дещо на полі ‘о- між сільською а міською люд- А ' 
сказати, перемогти його тор- світнім", але вимагання полі- ністю, підчас коли в капіталі- 
говельною компетиціею, або, тичного нейтралітету доказує, змі кооперативи в найбільші* 
сказавши клясичними словами що зроблено не багато. Що разі можуть служити лише для 
президента Обеднаннх Фарме- більше, не зроблено між фар- ослаблення капіталізму та при- 
рів Канади, СасЛчеванськч мерами і робітниками ніяких спішити в цей спосіб його у- 
Сскція, рана Стонмана, "компе- старань, ce-б то, уживаючи тех- падок. Такі порівнання проте 
титивною кооперацією". Він нічного висказу, між коопера- є помилкові і звідні та ви кли
не вияснив добре, яким спосо- тивами продуцентів, а коопе- кують фалшиві вражіння щодо 
бом мало-б це статися, їде ративами консументів, щоб обєктивнцх і субєктивних ха- 
близька співпраця, яку має фі- зближити ряди обох проти рактеристик кооператив, 
иансова олігархія з канадій- спільного ворога, капіталісти- На 12-му конгресі коопера- 
ським гвіт-пулом, пояснює ці- чних визискувачів. Натомісць тивного Аліянсу в Стокгольмі 

ЇГтрейд-юнійному русі (Аме- «и чуємо про "кооперацію" з радянська делегація сказала 
риканська Федерація Праці; панами банкнрами та іншими таке відносно рільних та кон- 
маємо подібний приклад про- капіталістами, як про розвяз- сумщйних кооператив: 
цесу "викупу" при помочі "ро- ку економічного лиха. “Не заперечуючи пожиточно-
бітничих* банків та численних В кожній країні, з виїмком сти безпосередньої виміни то 
"скімів" асекурації і плянів Радянського Союза, оскаржу- варів між цими двома розга 
співучасти в профіті, як часть ється комуністів, що вони не луженнями кооперативного ру- 
трейд-юнійного руху. У всіх роблять нічого для справи коо- ху, ми пристоюємо при точці, 
цих підприємствах юніям по- ператив, або що коли вони що в капіталістичній системі 
магае капіталістична кляса, цікавляться кооперативами, то не можна вирівнати проти- 
яка, лишнім є казати, заохочує роблять це для своїх цілей роз венств між робітником, як кой 
і підтримує між робітниками бивання, бо вони стало нати- сументом, а селянином як про- ді. 
ці найбільші із всіх ілюзій, а екають на це, щоб кооперати- дуценгом. Погляд, що мож- 
в цьому помагає ім робітнича ви були інтегральною части- на-б встановити “умірковані ці- 
бюрократія, яка твердить, що ною клясової боротьби проти ни" при безпосереднім обміні 
через такий кооперативний капіталізму. Часом тяжко взна- між рільничими кооператива- 
розвій робітники зможуть о- ти, що наші противники розу- ми, а кооперативами спожив- 
статочно усунути « капіта-іізм міють під розбиванням? Якщо ці в, це ілюзія. Цеї проблеми 
без вульгарної боротьби і про- сказати їм, "що вони мають на не можна розвязати в капіта-' 
ливу крові. думці, що ми хочемо надати дієтичнім суспільстві".

"Бийте своєю покупною еи- кооперативам цілком інший Стає очевидно, що задачі
лою* _кричать реформісти в характер, як вони тепер ма- комуністів має бути організу-
трейд-юніях; "Бийте своєю ють в Канаді, так вони цему за- вати кбоперативи лише з точ- 
продавчою силою" — повтори- перечують і аргументують, що ки погляду клясової боротьби, 
ють за ними аграрні прототи- всі кооперативи мають право Зачинати кооперативи для якої 
пи. і на цій підставі вони по- мати свою опінію про зміну, іншої ціли означало-б вживати

Куток робітничо-фармерської молодіВе є пропово-

I Єй

МІЖНАРОДНІЙ ЮНАЦЬКИЙ ДЕНЬ. Між членами почесного пред- 
сідннцтеа е товариші Сталін. 
Бухарін, Крупськая, Кляра Цет- 
кін, Тельман, Андце, Марті, 
Макс, Гельц, Грамчі та ін.

Коли прапорщики органі
зації Ленінського Комуністич
ного Союзу Молоді Радянсько
го Союзу зі своїми прапорами 
ро зложилися на сцені, поздо
ровив імен. Ц.К. та московсько
го комітету Ленінського Кому
ністичного Союзу Молоді Ра
дянського Союзу товариш Ко
за рев. За ним взяв слово тов. 
Бухарін, якого поздоровили 
бурливими невтихаючимн оп
лесками. Тов. Бухарін у своїй 
промові сказав:

та при звуках "походу комуна
рів" вступає міжнародня деле
гація Спартакіади. На привіт
ну промову тов. Россінгола від
повідають італійські товариші 
співом "Бжидієра росса" (Чер
воний прапор). Іменем пред- 
сідництва виповідає тов. Фер- 
рат (Італія) на привітання де
легатів Спартакіядн.

По привітанню заступник* 
робітничої школи, названої пі- х 
сля Комуністичного Інтернаці
оналу Молоді та по виборах 
секретаріату .та комісії співав 
конгрес Чнтернацонал" 
диригованням самого компози
тора тов. Дегайтера. Співом 
“Молодої Гвардії" закінчується 
офіціальна частина святочного 
зібрання, по якій слідує кон
церт та забавна програма.

означає певний примшп. Ne

слово "кооперація". Святкування Міжнародньо- 
го Юнацького Дня перетвори
лось по всьому С.Р.С.Р. у ве
личезну демонстрацію молоді, 
готової до боротьби за "ра
дянську владу та культуру 
пролетаріату. В дні МЮД-д> 
розпочато було великий все
союзний культурний комсо
мольський похід на непись
менність, піяцтво й бруд. Цей 
похід мусить закінчитись ве
личезним суботннком в дні 
Жовтневого ювілею.

Демонстрації польської ро
бітничої молоді почалися у 
Варшаві ще в суботу. Здебіль
шого поліція відразу-ж розга
няла демонстрантів. У Неділю 
поліція розігнала великий мі- 
тінг на майдані Казиміра. Про
мовця заарештовано. Над вечір 
відбулися численні демонстра
ції. В єврейському кварталі 
поліцай, що стояв на посту, 
раптом почав стріляти в де
монстрантів. 7 людей тяжко 
поранено. Після стрілянини на 
вулицю прибув відділ поліції, 
що розігнав демонстрантів.

Газета “Гайнт" повідомляє, 
що всього підчас цієї сутички 
поранено й побито около 70 
осіб. Одному з тяжко поране
них нещодавно минуло 15 ро
ків. Деяких з тяжко пораненії і 
відвезено до лікарні в безна
дійному стані. Один з них сьо
годні помер.

Демонстрації відбулися та
кож під Варшавою. В Феленн- 
ці сталася сутичка між демон
странтами та поліцією. Про 
сутички повідомляють також 
і зі Львова, де відбулася де
монстрація української моло-

* обдурила маси й знищила си
лу на'роду*. У брошурах, між 
іншим, була вимога вільної ор
ганізації профсоюзів і вільної 
критики внутрішніх розроря- 
день нанкінської влади. Заа
рештованих передано в розпо
рядження нанкінської влади. 
Німецькі соціал-демократи з 

поліцією масакрують молодь.
У Гамбурзі в звязку з від

криттям з'їзду всенімецькоги 
обєднння профспілок (рефор
місти), відбулося зібрання мо
лоді, що його організували 
реформістські 
Підчас зібрання сталася сутич
ка між соціял-демократичною 
й комуністичною молоддю. 
Соц.-демократи звернулись по 
допомогу поліції, яка вдалася 
до ножів, гумових палиць та 
інш. Поранено близко ЗО осіб.

під

профспілки.
Ваш конгрес відкритий з 

хвилиною, коли Комуністичний 
Інтернаціонал занимається по
важно боротьбою проти імпе
ріалістичних воєнних приготу
вань. Небезпека нової війни, 
яка загрожує Радянському Со- 

Так, наприклад, в Берліні юзові, є надзвичайно великою,
що і нас зобовязує невтомно 
працювати над організацією 
відпору пролетаріату проти 
імперіялістів, які хотять зни
щити першу робітничо-селян
ську державу. По VI. світовому 
конгресі Комінтерну мусить 

руч численних плакатів демон- жертвувати цьому питанню найперше вийшов друкований 
странти несли моделі панцер- велику увагу також V. конгрес на мімеографі. В листопаді, 
ника й самольота-бомбовоза, Комуністичного Інтернціоналу "1927, рішено газету друкувати, 
що виображали в сатиричній Молоді. На прикінці пригадав Від того 
формі підготовку війни імпе- тов. Бухарін геройські діла кн- 
ріялістів за допомогою соціял- тайської робітничої молоді 
демократів. На стадіоні в Ліх- в кантонському повстанню та 
тенберзі (передмістя Берліну), взивав комуністичну молодь 
куди рушили кольони, чекаю- до боротьби за пролетарську 
чи на них, зібралось мало не революцію.
25 тисяч робітників. Особливо 
урочисто було зустрінуто ко- 
льону колишніх членів соціял- 
демократичного союзу молоді,
ЩО тепер перейшли до KOMCd-

КАМПАНІЯ ЮНИХ ПІОНЕРІВ.
Протягом місяця вересня і 

жовтня піонери переводять 
Хві важні кампанії.' одна за

святкування міжнароднього ю- 
нацького дня відбулося під 
знаком єдиного фронту робіт
ничої молоді в боротьбі проти 
мілітаризму. По східніх райо
нах Берліну безпереривно ру
хались юнацькі кольони. По-

членством, а друга за поши
ренням свого часопису “РІонґ 
Камред". " .

“Ионг Камред*" видається 
від липня, 1926, коли то він

вона виходитьчасу
що-місячно і все більше набу
ває передплатників.

Ми мусимо поліпшити і по
більшити цю газету. Щоби 
зробити її більше цікавою для 
дітей, треба вміщувати* в ній 
більше ілюстрацй. A gee це 
коштує дорого.

Тепер знову розпочалося 
навчання в школах і всім класо
во-свідомим робітникам стає 
ясно, що піонерський рух му
сить розвиватися, щоби боро
тися проти капіталістичного 
навчання в школах і діяльно- 
сти буржуазних організацій 
молоді.

“Ионг Камред" мусить бути 
поширений між усіми робітни
чими дітьми. І від допомоги 
класово - свідомого робітниц
тва залежить поширення піо
нерського руху та розвиток ді- 
точої преси.

Передплатіть “Ионг Камред" 
для своєї дитини, або для ва
ших малих знайомих. Перед
плата виносить тільки 25 цен
тів на рік.

Пішліть свою дитину до ор
ганізації Юних Піонерів в ва
шій місцевості. Як немаєте ад
реси місцевого секретаря в ва
шій місцевості, подайте нам 
імя і адресу вашої дитини, а 
ми подамо всі бажані інформа-

Конгрес відповів на промову 
тов. Бухаріна бурливими о- 
плесками.

По привітанню заступника 
московської організації моло
ді, відповів на привітання іме
нем конгресу тов. Сміт.

Опісля приняв конгрес при
віти делегації дівізії, названій 
після КІМ, з неописаними ова
ціями. Як відповідь і на приві
тання червоноармійців зложи
ли делегати присягу. .

З величавими оплесками 
приймає конгрес товаришку 
Крупською, котра поздоровляє 
конгрес іменем старої генера
ції більшовиків. По ній бере 
слово тов. Тельман, який при
гадує міжнародній комуністи
чній молоді повинність бо
ротьби проти імперіалістичної 
війни. Предсідник запитується, 
чи промову перелфжити. “Всі 
не розуміємо по німецьки, од
нак всі розуміємо своїм сер
цем”, звучить відповідь. Цілий 
ряд поздоровлень перервав 
воєнний перехід відділів Мо
лодих Піонірів. його 13-літній 
промовець тов. Авкеєвич ба-

молу. -
На стадіоні відбувся мітінґ, 

де виступали з промовами 
представники компартії, ком
сомолу й організації молоді 
при червоному союзі фронто
виків (“Юнгфронт"). Крім то
го, відбулась урочиста цере
монія приняття до комсомолу 
колишніх членів соціалістич
ного союзу молоді, що тепер 
перейшли до комсомолу.

За повідомленням китайської 
преси, позавчера у звязку з 
святкуванням міжнароднього 
юнацького дня, у Шангаї заа
рештовано 24 Китайців, зде
більшого студентів. Преса 
твердить, що заарештовані 
поширювали брошурр проти 
імперіалізму та проти нанкін
ського уряду і закликали ски
нути гомінданівську владу, що

V, КОНГРЕС КОМІНТЕРНУ МОЛОДІ.
Дня 20. серпня вечером у Тов. Хітаров у своїй вступній 

святочно прикрашенім Великім промові пригадав померших 
театрі, за присутности 250 де- товаришів, провідників інтер- 
лєґатів зі всіх частей світа та націоналу Комуністичної Моло- 
4,000 гостей, святочно відкр-и- ді та молоді жертви контрре- 
то V. світовий конгрес Комуні- волюції на Балкані. в Італії, в 
стичного Інтернаціоналу Моло- Китаю і т. д. Присутні встали в

знак смутку, а тому що біль
шість жертв упала в Китаю
вшанували їхню памятку після жає заграничним товаришам у- 
китайського способу двоміну- спіху в боротьбі проти імпері- 
товим мовчанням. Тов. Хіта- ялістичної буржуазії. На це 
ров закінчив свою промову виступає на подюм тов. Кашен 
звертаючи увагу комуністичної та-поздоровляє конгрес іменем 
молоді на боротьбу проти ім- Комуністичної Партії Франції, 
періялістичної війни та виска- По нім приходить делегат Ко- 
зав революційні поздоровлен- муністичної Молоді Китаю, т. 
ня конгресу революційним бор- Лію-Ву-Чу, котрого, рівно-ж 
цим, що стогнуть по тюрмах як і другого слідуючого моло- 
світової буржуазії. дого комуністичного муримі

Опісля вибрано предсідни- Філіпса вітають грімкі опле- 
Т. Ю. ків та почеснних предсідників. ски. При викриках “гурра"

ції.
Посилайте всі передплати, 

жертви і членські аплікації до: 
Hoorn 20, 163% Church St., To
ronto 2, Ont.

виразу “кооперація* для по
мочі бизнесові, цим впрова- 
джувалося-б робітників в блуд, 
приєднуючи їх до торговель
ного підприємства ради про
фіту лише тому, що воно на
зивається “кооператива”. По
вна користь з кооператив є не 
можлива доти, доки не вико
ристається всіх їхніх політич
них можливостей в інтересі 
працюючої кляси проти капі
талізму.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”!

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої, україн
ської робітничої газети в Ка
наді!

о
— Мабуть, ті двоє побігай в другий бік,і'' 

а детектив вважає, що лекше їх спіймає, ніж і 
нас.

зосібна — що детектив не має ні наручників, 
ні револьвера, инакше він вжив би те або друге. 
Бажаючи утворити дружню атмосферу й не без 
задньої думки, Бил мовив;

— Ви так рано вже на варті, чи не правда,

бродяги-хлопці нещадні й люті у бійці. В них 
більше ініціятиви й енергії, ніж у старих трем- 
пів, і вони рішучіше змагатимуться за свою 
волю.

ДЖИМ ТУЛІ.
в МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!' ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ. — Ті двоє виб'ють з нього душу, як він 
спробує їх затримати. Вони досить мудрі те
пер, щоб знати, що в нього нема пушки.

— Невже він думав, що ми, як ягнята, 
підемо за ним до тюрми?

— Якщо він так думав, то він прогавив. ; 
Бо про що ти думав, як ішов з детективом? 
— спитав Бил.

Ми далі йшйи з детективом, а його дуцки 
все пов'ертались до неприємної для нас теми:

— Ви, брашка, попадете в Понтіяк. Оця 
юринда про хорих родичів суддю не обдурить. 
Він вас всіх запроторить. А як ні, то я киц* 
службу. Ви, шпана, руйнуєте країну і грабу
єте чесних людей, і крадете гроші, і вдира
єтесь у вагони, і підпалюєте инбари, — детек
тив говорив усе далі й далі.

Жовта дорога перетяла рейки. Жито, хви- 
льоване вітром, гомоніло.

“Куди це він, до біса, веде нас?” подумав я; 
і потім: “Чому-б і не спробувати справді?” 
Раптом почувся дикий вереск.

— Хлопці, змивайсь! — гукав Бил. Він хут
ко крутнувся,, злегка штовхнув мене в руку —- 
і вмить ми вже летіли, як несамовиті, геть по 
дорозі. Детектив стояв серед рейок і нарікав, 
як людина, що ії професійну гордість обра
жено.

АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав L Ю. Кулик.
Не забудьте передплате- 
тн для своїх дітей міся

чний журнал
пане?

— Не твоє діло. Я прийшов досить рано, 
щоб вас, пташки, спіймати.

Бил ішов на два фути від детектива, а я 
був від нього футів на чотири. Я міркував:

(Продовження.) “СВІТ МОЛОДІ"я йду до Чікаго, до свого батька, —
збрехав я хутко. _Він там херий, у шпиталі, | “Якщо він має пушку, то він ладен пальнути

працював на жнивах вздовж залізниці, щоб в мене, як я побіжу, а це гірше, ніж відсидіти 
післати йому гроші. в тюрмі". Місяць піднявся вище, і рейки сяяли

Чоловік обшукав мене, а на його pytfi гой- яскравіш. “Дика кішка” — льокомотив — з ве- 
дався гумовий на гай. Бил виступив другим реском пролетіла по рейках. За нею біг другий 
і розказав свою історію. Він, бачите, працю- льокомотив з відкритими платформами, наван- 
вав зі мною разом і помагав мені дістатись до-

ІЦО виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, о по 
відання, забави, загадка 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро

бітничо-фармерської 
молоді

Поширюйте вістку 
Цей журналі Збирайте 

нові передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми 

енлайте на таку адресу;
THE YOUTH'S WOKLD 

Pritchard * McGregor SU., 
Winnipeg, Man.

- — Мабуть, про те саме, що й ти, Бил. Я
молився про ясну дорогу для втечі.

— В мене було бажання зашмалити йому 
здачі, як він мене вдарив гумою, але я вирі
шив, що краще не треба. Я не хочу знов від
сиджувати в Понтіяку.

— Доки б ми там ще пішли до тюрми, я б 
його скорше стукнув — і квит! А ти як зробив 
би?

а я

таженими мотуззям та иншим приладдям ужи
ваним підчас катастроф.

— Десь була катастрофа? — спитав Бил.
— Заткнись, клята папуго! Говори з своєю

рівнею.
— А ти що-ж, не. рівня мені? — випалив 

Бил. Це була невдала репліка. Чоловік не від
повів, а тільки вдарив Била гумою по спині.

Бил готов був полізти в бійку, але стримав
ся. Я зрадів з його стриманости, бо ми зна
ходились не далі, як на шістдесят миль від 
місця бійки з иншими детективами. Як би нас 
піймали, це значило-6 відсидіти в тюрмі або 
в Понгіякській школі поправи. Може, детектив 
І сам не знав, як йому пощастило^бо залізниці

дому.
— у. гум, — пробурмотів чоловік. Тоді 

звернувся до двох останніх:
— А ви звідки?
Вони відповідали йому нерішуче. В їхніх 

словах було більше правди, ніж у наших, але 
детектив не так охоче повірив їхнім оповідай-

— Будь певен, що я б його стукнув, та ще 
й не м'ягенько, — шепотів Бил.

Почулись скорі кроки. Кілька собак загав
кало голосно й довго.

— Хоч би їх грім побив, чи що, аби вони за
мовкли! — зітхнув Бил.

З протилежного боку прийшов чоловік і 
спинився на рейках. Він розглядався довкола. 
Ми за ним стежили. Собаки замовкли, і вітер 
перестав хвилювати жито. Стало дуже тидо.

(Далі буде.)

— ідіть сюди, ви, чортова босявка! — ле
ментував він.

Ми пробігли з сотню ярдів, і Бил промовив:
— Ігіумо, підкрадемось житами.
Ми сміливо пішли назад житами аж до пе

рехрестя шляхів. Там не було нікого. • Я про
шепотів:

ням.
— Ну. ходімте, — сказав він, 

розказати свої казки судді
Він розташував вас по двоє на кожному 

боці й повна рейками. Не було тут змоги роз
мовляти, але Бмд І а хунто й напружено ду 
мали. Ми прийшли до висновку — кожний

можете

у
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